



УКРАЇНА
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05 грудня 2014 р.

м. Тисмениця

№ 549

**Про заходи щодо наповнення бюджету
управління Пенсійного фонду України
в Тисменицькому районі**

Головними завданнями роботи управління Пенсійного фонду України в районі є забезпечення виконання показників бюджету Фонду з метою своєчасної виплати пенсій в повному обсязі та виконання заходів з реалізації законодавчих і нормативних актів з питань пенсійного забезпечення.

Загальний обсяг надходжень до бюджету управління Фонду в районі склав 104958,2 тис.гривень. Планові завдання з акумуляції власних доходів виконано на 107,6 відсотка в сумі 7431,9 тис. гривень.

Понад 97,0 відсотків власних надходжень складає частина єдиного внеску, розподілена на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування. За 10 місяців п. р. її обсяг склав 101820,4 тис. грн, а кошти, контроль за сплатою яких здійснює управління Пенсійного фонду України в Тисменицькому районі – 3137,7 тис. гривень.

Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зменшилися на 569,0 тис.гривень. Причиною зменшення є нестабільна економічна ситуація.

Забезпечено 347,3 тис. грн збору з окремих видів господарських операцій, що становить 117,3 відсотка від планових показників.

Заборгованість за усіма видами платежів станом на 01.11.2014 року становить 3396,3 тис.грн, з неї: заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску – 357,5 тис.грн; зі сплати страхових внесків - 297,4 тис.грн; з відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій - 3098,9 тис.гривень.

В стадії банкрутства станом на 01.11.2014 року знаходиться 2 підприємства на суму 87,5 тис.грн, з них:

- ТЗОВ "Нолт" – 83,0 тис.грн;
- ТЗОВ "Соснина" – 4,5 тис.гривень.

На примусовому стягненні у відділах ДВС перебуває 3330,8 тис.гривень. В рахунок погашення заборгованості за усіма видами за січень-жовтень 2014 року надійшло 456,4 тис.грн, або 13,7 відсотка від суми, яка перебуває на стягненні. До Івано-Франківського окружного адміністративного суду направлено позовних заяв на суму 66,0 тис.грн (пільгові пенсії). Також перебуває в судах апеляційної та касаційної інстанцій 269,2 тис.грн заборгованості з відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій.

У поточному році здійснено 40 спільних виїздів за місцем знаходження боржників, за результатами яких в рахунок погашення заборгованості стягнуто 145,7 тис.грн заборгованості (ПП “Газбудсервіс” - 85,7 тис.грн, ВАТ “Агропромтехніка” - 1,6 тис.грн, ВАТ “Хутрофірма “Тисмениця” – 14,8 тис.грн, ТзОВ “Будгаз ЛТД” – 16,1 тис.грн, ТзОВ “Ітеко” – 11,7 тис.гривень). Робота з даного питання продовжується і надалі.

Управлінням Пенсійного фонду району для забезпечення повноти надходження коштів до бюджету Фонду від боржників вживаються всі передбачені чинним законодавством заходи.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 27 листопада 2014 року.

Враховуючи вищевикладене:

1. Роботу управління Пенсійного фонду України в Тисменицькому районі щодо наповнення бюджету Пенсійного фонду України визнати задовільною.

2. Відділу державної виконавчої служби районного управління юстиції (І.Соповський) забезпечити неухильне дотримання термінів та повноти дій при здійсненні виконавчого провадження у справах про примусове стягнення коштів до Пенсійного фонду України.

3. Управлінню Пенсійного фонду України в Тисменицькому районі (Ю.Сенко):

3.1. Забезпечити виконання показників бюджету Пенсійного фонду України в районі.

3.2. Вживати вичерпних заходів, спрямованих на погашення заборгованості за усіма видами платежів до управління Фонду в районі.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління Пенсійного фонду України в Тисменицькому районі.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Володимира Заника.

**Голова
районної державної адміністрації**

Микола Зелінський